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Ο Γεώργιος Νικολακόπουλος γεννήθηκε και ζει στην Πάτρα. Εργάζεται ως εκπαιδευτικός, με 

την ειδικότητα του Μηχανολόγου, στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση του νομού Αχαΐας. 

Συγκεκριμένα, από το 1997 έως το 2000 εργάστηκε ως αναπληρωτής εκπαιδευτικός και από το 

2000 έως σήμερα ως μόνιμος σε Γυμνάσια, ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ. Έχει διατελέσει Υπεύθυνος 

Τομέα του 1ου Ε.Κ. Πατρών, στο Παράρτημα του 3ου ΕΠΑ.Λ. Πάτρας, και Διευθυντής του 

Ημερησίου Γυμνασίου Αιγείρας από το 2020 έως το 2023, ενώ σήμερα διατελεί Σύμβουλος 

Εκπαίδευσης Μηχανολόγων (ΠΕ82) Δυτικής Ελλάδας, με έδρα το Μεσολόγγι. 

 

Έχει Μεταπτυχιακά Διπλώματα στις «Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας» από το Α.Τ.Ε.Ι. Δυτικής 

Ελλάδας και στη «Δημόσια Ιστορία» από το Ε.Α.Π., Πτυχίο «Ελληνικού Πολιτισμού» από το 

Ε.Α.Π., Πτυχίο «Τεχνολόγου Μηχανολόγου Μηχανικού» από την Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. Σ.Ε.Λ.Ε.Τ.Ε. 

και Διπλώματα «Προπονητή Ποδοσφαίρου» της Ε.Π.Ο. (Uefa A και Uefa B). Επίσης, γνωρίζει 

Αγγλικά επιπέδου B2 (Edexcel), ΓΙ (Language Cert, C1, 603/5300/4) και έχει πιστοποίηση 

Τ.Π.Ε., επιπέδου Α΄, Β1 και Β2. 

 

Ακόμη, έχει παρακολουθήσει αρκετά επιμορφωτικά προγράμματα, όπως «Διαπολιτισμική 

επικοινωνία και διαθρησκειακή συνύπαρξη στην ιστορία των Βαλκανίων» του ΑΠΘ, 

«Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στις δεξιότητες μέσω εργαστηρίων», «Εισαγωγική 

Επιμόρφωση - Γενική Δευτεροβάθμια Τεχνική», «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών/εκπαιδευτών σε 

θέματα μαθητείας» και «Επιμόρφωση σε πρακτικές υποστήριξης των μαθητών και των 

μαθητριών στο πλαίσιο της Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας (ΔΔ)» του ΙΕΠ., «Συμβουλευτική 

γονέων», «Διαπροσωπικές και επικοινωνιακές δεξιότητες για στελέχη εκπαίδευσης», 

«Σύγχρονα θέματα αγωγής υγείας και περιβαλλοντικής εκπαίδευσης-αειφόρος εκπαίδευση», 

«Μέθοδοι σύγχρονης-ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης και διαχείριση ηλεκτρονικών τάξεων», 

«Εισαγωγή στην πολυτροπική διδασκαλία και μάθηση», «Πρόληψη και Διαχείριση Εκτάκτων 

Αναγκών στο Σχολικό Περιβάλλον», «Η Τέχνη και η Κινηματογραφική Παιδεία στην 

Εκπαίδευση» και «Οργανώνοντας μια Σχολική Θεατρική Παράσταση» της ΕΕΠΕΚ, 

«Κατάρτιση στη διαπολιτισμική εκπαίδευση», «Ειδική αγωγή», «Επιστήμη της ψυχολογίας», 

«Επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση», «Εκπαίδευση εκπαιδευτών ενηλίκων» και 

«Διοίκηση εκπαίδευσης και παιδαγωγική πρακτική» του Πανεπιστημίου ΑΙΓΑΙΟΥ και 

«Συμβουλευτική & Σ.Ε.Π (ΠΕΣΥΠ)» της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., συνολικής διάρκειας περίπου έξι 

χιλιάδων (6000) ωρών. 

 

Επίσης, έχει δημοσιεύσει σε ελληνικό συνέδριο, είναι επιμορφωτής Β΄ του Ι.Ε.Π. στο πλαίσιο 

της Πράξης «Εισαγωγική Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5070654 και 

με κωδικό ΟΠΣ: 5070654, ενταγμένος στο «Υπομητρώο Εκπαιδευτών Ενηλίκων» και στο 

«Υπομητρώο Εκπαιδευτών των Εκπαιδευτών Ενηλίκων» του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., στα «Υπομητρώα 
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ΥΜ2, ΥΜ3, ΥΜ4 και ΥΜ5 του Μητρώου Επιμορφωτών στο πλαίσιο της πράξης 

«Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών/ Εκπαιδευτών σε θέματα Μαθητείας» με κωδικό ΟΠΣ: 

5008057» του Ι.Ε.Π., και στο «Μητρώο Επαγγελματικής Κατάρτισης» του ΕΕΚΔΒΜΝ 

Δ.Ι.Ε.Κ. με Αριθμό Μητρώου 2857, Εκπαιδευτής του ΛΑΕΚ-ΟΑΕΔ με Αριθμό Μητρώου 

67001, πιστοποιημένος Εκπαιδευτής Ενηλίκων της Μη Τυπικής Εκπαίδευσης από τον 

Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. (ΕΒ46805) και πιστοποιημένος «Βοηθός Πρώτων Βοηθειών, Καρδιοναπνευτική 

Αναζωογόνηση και χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή» από τον Ελληνικό Ερυθρό 

Σταυρό με Εθνικό Αριθμό Μητρώου Π46082/01/22. 

 

Τέλος, έχει διατελέσει εξεταστής Θεωρητικού και Πρακτικού μέρους στις εξετάσεις 

πιστοποίησης του Δ.Ι.Ε.Κ. Πάτρας για τις ειδικότητες «Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης-

Αερισμού και Κλιματισμού», «Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας» και 

«Τεχνικός Μηχανοτρονικής», Επιμορφωτής Β΄ στην «Εισαγωγική Επιμόρφωση» το 2023, 

Επιμορφωτής στην «Επιμόρφωση σε θέματα μαθητείας» το 2023 του Ι.Ε.Π., είναι μέλος 

«Πανελλήνιας Ένωσης Εκπαιδευτικών Αγωγής Υγείας», της «Επιστημονικής Ένωσης 

Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Μηχανικών» (ΕΕΤΕΜ) και της «Επιστημονικής Ένωσης για την 

Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας» (ΕΕΠΕΚ), της οποίας έχει αποτελέσει Κριτή στο 

«7ο Διεθνές Συνέδριο για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας» και Μέλος του 

Προεδρείου στο ίδιο Συνέδριο. 


